

**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL Nº 17/2022 – ESPP-CFRH
CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA PRÁTICA ASSISTENCIAL DO CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA**

A **CHEFIA DA DIVISÃO DE ENSINO SUPERIOR DA ESPP-CFRH**, no uso de suas atribuições, resolve retificar o EDITAL Nº 017/2022 – ESPP-CFRH CREDENCIAMENTO DE DOCENTES PARA PRÁTICA ASSISTENCIAL DO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM ENFERMAGEM OBSTÉTRICA, conforme discriminado:

- No Parágrafo único do Art. 15

Onde se lê:

Parágrafo único. O corte de classificação para fins de seleção será **pontuação igual ou maior que 2,5 (dois vírgula cinco) pontos.**

Leia-se:

Parágrafo único. O corte de classificação para fins de seleção será **pontuação igual ou maior que 1,0 (um) ponto.**

Curitiba, 21 de junho de 2022.



Priscila Meyenberg Cunha Sade
Chefia da Divisão de Ensino Superior
ESPP-CFRH